

财源街道三里屯项目启动签约

打造文旅商综合体,涵盖文教、健康、生活等业态

本报泰安11月26日讯(记者 赵发宁) 11月26日上午9时,泰山区财源街道办事处招商大项目“三里屯·汇生活”启动签约仪式在宝盛大酒店盛大举行。该项目为2017年度市、区两级重点文旅建设项目,该项目建成后将成为泰城文旅商综合体。

据介绍,该项目位于财源街道三里屯社区辖区内,建筑面积为56000平方米,建成后将成为泰安顶级Shopping mall。该项目运营理念为打造业态互补、资源共享、空间共享和利益共享的服务业生态圈采用自营、合伙经营、招商相结合的原则进行建设,即3:4:3格局。服务于欢乐家庭、商务白领、时尚青年、外地游客等。

该项目在业态布局上主要有,三里屯文教、三里屯健康、三里屯生活。项目建成后,儿童教育、健身中心、儿童运动城、酒店、书店、有机生鲜超市等人驻泰山三里屯。目前,该项目已完成如安屿书店、安遇精选美宿酒店、三里屯大观街文化餐饮街区、快活三里屯娱乐街区、泰禾影城、农特展货平台、育鸿教育广场、金吉鸟健身俱乐部等多业态的招商,招商完成比例70%,预计明年2月份全面招商完毕。

同时,三里屯还与阿里巴巴、京



启动签约现场。

东、大学生网红、今乐道读书会、团车网进行跨界服务联盟,为消费者打造一个全新的休闲体验平台。

启动仪式上,主办方邀请了包括金融专家、知名商业观察者、著名文化学者在内的众多金融、商业、文化界企业家和投资人参加,并得到了包括阿里巴巴、团车网等20余家单位大力支持,共计近500人共同参与。

活动通过精彩的主题分享,共同探讨了大数据、大视野对企业、生活、文化的影响;通过泰山文化的精彩展示,一起碰撞出泰城文化发展的动力和方向;通过业界联盟的成立,开启

了打造全新的综合性文化地标的新篇章。同时,此次活动也正式向泰安人民和业界合作伙伴呈现了朝气蓬勃的泰山三里屯文旅商综合体。

泰山三里屯立足于商业综合体品牌的塑造,积极探索在新的业态搭配、新的管理理论和形态架构的基础上形成,在智慧商城大数据建设上,以高科技物联网设备,整合数据资源,从流量引入,结算数据对比,购物体验提升、精准营销、会员社群运营等方面全面配套运营工作,全方位探索跨界合作。

新时代下,互联网文化与金融交

互发展,作为文商旅全产业链发展专业园区,泰山三里屯顺应新时代要求,打造文化、金融、政策、产业、艺术、科技、经济、管理的全产业链文商旅跨界的联盟,并将此模式在全国范围内进行输出。跨界合作,不拘一格,面向大众,传播人文文化,互联网交互和创新精神;同时以泰山三里屯为平台,泰山三里屯立志打造业态互补、资源共享、空间共享和利益共享的服务业生态圈。

据介绍,作为泰山区财源街道办事处招商项目,该项目建成运营后,将以市场化、产业化、国际化为基本运作思路,以文化发展为使命,以提高市民生活审美为动力,以创新技术为依托,以社群交互为媒介,通过三里屯·安屿书店、三里屯·教育广场、三里屯·安遇美宿、三里屯·大观街、三里屯·大健康等多元生活体验方式打造的6万m²的文商旅实体生活空间。通过构建“旗舰店+中心店+社区店”的立体商业模式,形成“文化打品牌,生活创盈利,教育做生态”的泰山三里屯生态圈+三里屯文化空间×N的大文创教育生活格局,最终实现立足泰安、快速迭代,模式输出、辐射全国的文创教育新生态。

确保老百姓吃上放心肉菜

泰山区食药监开展放心肉菜公开评价

本报泰安11月26日讯(见习记者 吴海峰) 24日上午,为提高泰安大中型超市“肉菜”质量安全水平,让老百姓吃的放心,泰安市泰山区食品药品监督管理局组织执法人员来到泰安大润发,在政协委员、市场监管局岱庙所、超市代表和部分媒体的见证下,分为四个检查组,严格按照34项食品通用检查项目标准,开展肉菜公开评价工作,并进行打分。

此次公开评价的实施对象为从

事食品销售的大中型商场超市,评价主要涉及对大中型商超食品安全管理合规性、销售食品质量安全水平、食品安全管理员安全知识水平等三个方面进行检查,督促大中型商超加强肉品、蔬菜等食用产品的质量安全。活动分现场检查、监督抽检、现场调查等几个方面。

检查人员在大润发地下超市,分别对生鲜、干果、进口食品等多类产品进行了随机检查,超市方面也根据

要求积极配合,对检查的产品进行详细的说明。“这次对肉菜进行公开评价中,看到检查人员在每个方面上严格要求,为食品安全做保障,让我们市民对检查超市的食品也能参与进来,真正吃的放心,我打心里高兴。”现场参与调查的王先生说。

“在两天的检查评价中,相关企业在安全管理能力、人员水平管理、食品质量管理等方面都达到了95分以上,获得了‘全省肉菜放心超市’的

称号。但仍存在标签不完善与档案资料方面不规范的行为,日后要做到食品质量有保障、档案资料不缺项、诚信经营的标准。”泰山区食药局行政执法大队副队长巩仕伟说。

据了解,放心肉菜的评价结果将在12月底统一向社会公开,让老百姓放心购买,并优先推荐结果优秀的大中型商超参与国家总局“放心肉菜”超市示范创建工作。

泰安市中级人民法院 依法强制腾退两处房屋

本报泰安11月26日讯(见习记者 王坤 通讯员 艾宪冬) 11月24日,泰安市中级人民法院执三庭对两处涉案房屋进行强制腾退,顺利将房屋交付申请执行人,取得良好法律效果和社会效果。

据了解,中院于2017年9月11日作出裁定,将被执行人石某、刘某名下位于长城路某小区的两处公寓交付申请人田某抵偿相应债务,并发出公告,责令被执行人于2017年10月28日前迁出涉案房屋。到期后被执行人

未主动腾退,执三庭遂对该房屋进行强制腾退。为确保腾退工作顺利进行,执三庭认真拟定执行方案,针对行动中可能出现情况制定处置预案,并邀请公证人员到场监督配合。11月24日上午8时30分,执行干警到达执行现场,在物业公司及公证人员见证下,指挥专业人员强制开锁进入房屋,对房中物品一一进行清点登记,将两处房屋交付给申请执行人,整个执行过程使用执法记录仪全程摄像记录。

泰山区26名基层法律服务工作者 无偿献血8100毫升

本报泰安11月26日讯(记者 侯海燕 通讯员 马克) 11月25日,泰山区基层法律服务工作者协会爱心接棒“热血多米诺·爱心大接力”大型无偿献血公益活动,成为泰安市第八个接力此项公益活动的单位。活动当天,共有26名基层法律服务工作者捐献8100毫升血液。

泰山区司法局副局长张以元、市中心血站站长周林、市中心血站副站长张萌和泰山区基层法律服务工作者协会会长李海东出席了启动仪式。仪式上,周林站长向李海东会长颁发了“热血多米诺·爱心大接力——泰安市无偿献血爱心公益单位”奖牌。

在当天的献血活动中,来自泰山区各个法律服务所的基层法律服

务工作者们献血热情高涨,献血屋里洋溢着爱心和欢笑。泰前法律服务所的律师焦红霞配合血站医护人员当起了宣传员。作为已经累计献血2800ml的老献血者,她用亲身体会告诉身边的同事们,献血无损健康,大家只要克服恐惧心理,就可以顺利完成血液捐献。

泰安市“热血多米诺·爱心大接力”大型无偿献血公益活动开展以来,在全市掀起了争先恐后奉献爱心、积极参与公益活动的热潮,越来越多的企事业单位爱心接力,打造了靓丽的城市公益名片。李海东会长表示,协会将以本次公益活动为契机,号召更多的基层法律服务工作者加入到无偿献血者的队伍当中。

农大社区签约家庭医生2545人 医疗服务送上门

本报泰安11月26日讯(见习记者 王坤 通讯员 刘令智) “打一个电话,家庭医生就能到身边来为您服务,触手可及。”足不出户便可看病就医,这种生活方式已悄然走进百姓家中。据了解,泰前街道农大社区从今年10月份起,经过宣传服务,截止目前,社区已签约家庭医生2545人。

家住泰前街道农大社区的老人张先生,刚刚做完手术,还在恢复期,由于老伴不懂护理方法,需要寻

找合适的能处理导尿和插尿管的医护人员提供上门服务。社区在得知这一情况后,打电话询问老人病情。在了解详情后联系了社区卫生服务站的杨站长,杨站长安排临床经验丰富的沈医生为其上门服务,使居民患者免受劳顿之苦。

据了解,家庭医生签约服务工作的开展主要是为了向居民提供集预防、保健、康复、健康管理为一体的综合性、连续性服务。签约服务可让行动不便的老人看病更方便。